



ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2021. JÚLIUS 2., PÉNTEK – 77. évfolyam 151. szám – 200 Ft – WWW.ZAOL.HU

Önkéntesek és táborozó gyerekek hoztak rendbe egy szilvágyi boronapincét. **4.**

KULTÚRA

Krocker Krisztina ikonfestő is a zala-szentgyörgyi művésztelep tagja. **11.**



SPORT

Ma negyedöntőkkel folytatódik a küzdelem a labdarúgó-Európa-bajnokságon. **14.**

A kistelepülési közlekedési infrastruktúrára

KÖRKÉP Zala megyében több mint ötven település összesen több mint egymilliárd forintot fordíthat út, híd vagy kerékpárforgalmi létesítmény építésére, illetve felújítására. A támogatások a Magyar Falu Program keretében érkeznek majd az érintett önkormányzatokhoz.

Magyarország kormánya a hét elején hozta nyilvánosságra az idei Magyar Falu Program első döntési listáit. A pályázható fejlesztési célok közül a legjelentősebb keretösszeg – 20 milliárd forint – a közlekedési infrastruktúra javítására, azon belül is utak építésére, felújítására, hidak építésére, felújítására vagy korszerűsítésére, illetve bel- és külterületi kerékpárforgalmi létesítmények építésére és felújítására állt rendelkezésre. A program keretében a pályázó önkormányzatok maximálisan 40 millió forintot igényelhetnek céljaik megvalósításához. Folytatás az **5.** oldalon.

PROGRAMOK



Nem tudja, mit csináljon a hétvégén? **9.**

IDŐJÁRÁS

16 °C

27 °C



Harminc fok alatt a napi csúcshőmérséklet.

Ma **OTTÓ** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Terpentin és olajfesték illata, ez az, ami először megcsiklandozta az orromat a Zalaszentgyörgyi Művésztelep látogatásakor. A szorgos alkotók látványa gyermekkori nyarak emlékét hozta. Amatőr festőként édesapám egykor saját kézzel épített, egyszobás vorhotai pincéjében és a tornácra rendezte be műtermét. Elvárásolva figyeltem mindig az esetvadásokat, ahogy a cinóbervörös, olívaöld, kadmiumsárga és kobaltkék tubusokból bárányfelhők, nyári mezők, hús erdők, rohanó patakok keltek életre. Zalaszentgyörgyön Buday Mihály festőművész és meghívott művészvendégei tárt karokkal fogadják a betérőt, és a vendégek gyermekki kíváncsisággal figyelik az alkotói folyamatot. A nemzetközi szimpózium ma, pénteken zárja kapuit, ám ahogy a szlogen is mondja: Jövőre, veled, ugyanitt!

MOZSÁR ESZTER
eszter.mozsar@zalaihirlap.hu



ZALAEGRSZEG Elkezdődött a Kvártélyház Nyár tizenötödik évada

Idén 15. évadát indította el a Kvártélyház Szabadtéri Színház. Ebből az alkalomból „Kvártélyházi képek” címmel szabadtéri fotókiállítás nyílt a Dísz téren lapunk fotóriportere, Pezzetta Umberto fényképeiből. Ugyancsak a jubileumra fókuszál az a színes, 60 oldalas „Kvártélyház Nyár – A 15. évad” című mutatós kiadvány, amely a teátrum és a Zalai Hírlap közös munkájaként, lapunk kiadásában jelent meg. A képen Balai Zoltán polgármester, Varga Livia, a kiadvány szerkesztője, Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos, Tompa Gábor, a Kvártélyház Szabadtéri Színház ügyvezetője, Pezzetta Umberto fotóriporter és Horváth A. Attila főszerkesztő ME. A Dísz téri megnyitóról a **2.** oldalon tudósítunk, hasonló címmel. FOTÓ: KATONA TIBOR

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Az iskolaőrre támadtak

ZALAKOMÁR Összeverekedtek a diákok az iskolában, a konfliktus miatt az intézményhez érkező rokonok pedig az iskolaőrre támadtak. Az ügyben nemrég született vádirat.

A történetet ismertette a megyei főügyészség helyettes sajtószóvivője, dr. Jánky Judit felidézte, hogy az iskolaőr feladata

az intézmény rendjének fenntartása, valamint az intézmény és a tanulók, továbbá az ott dolgozók biztonságát sértő vagy veszélyeztető cselekmények megelőzése, megakadályozása. Ennek érdekében akár az intézmény területét is lezárhatja és megakadályozhatja, hogy oda bárki belépjen, illetve elérje, hogy a veszélyeztető személy a tevékenységével felhagyjon.

Emellett törvényi felhatalmazás alapján kényszerítő eszközöket is alkalmazhat. Az események 2021. március 2-án délelőtt zajlottak, amikor tanítási időben a zalakomári iskola két 6. osztályos tanulója úgy összeverekedett, hogy egyikük feje és orra is megsérült. A történet a lap **3.** oldalán folytatódik, Erősza-kos rokonok cím alatt.

Új fajtát is bemutattak

Két év után újra szakmai fórum



Regisztráció a szakmai nap előtt, az előtérben a legfontosabb keszthelyi burgonyafajták. FOTÓ: PÉTER B. ÁRPÁD

KESZTHELY Új fajtával és -jelölttel is büszkélkedhet a Burgonyakutatói Központ – derült ki a két év kihagyás után ismét megrendezett növényvédelmi és fajtabemutató napon, a Fenyves allé mellett lévő, úgynevezett szuperelit vetőburgonya-szaporító táblánál tartott programon.

Dr. Polgár Zsolt, az időközben a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem irányítása alá került intézet igazgatója a szakmai fórumon elmondta: szeretnék a húszéves hagyományt folytatni és rendsze-

és a szükséges technológiát a nyilvánosság előtt. – Idén tökéletesen sikerült a gyomirtásunk – fogalmazott az igazgató –, ami annak köszönhető, hogy áprilisban és május elején kellett csapadékot kaptak a földek. Így a növényvédelmet könnyű volt megoldani, mert szárazság következtében, ami nem kedvez a gombásodásnak. Dr. Polgár Zsolt kérdésünkre azt mondta: a központ feladata nem változott, még jobb fajtákat szeretnének nemesíteni, felhasználva a legmodernebb technológiákat. További részletek Nem minden

Természeti kincsek között

A Dombórozó segíthet kiaknázni a Göcsej adottságait

GUTORFÖLDE A Göcsej egyik legnagyobb értékét az utánozhatatlan hangulatú természeti környezet adja, erre célszerű tehát alapozniuk az itt élőknek, ha szeretnék kihasználni a benne rejlő lehetőségeket.

Nyakas István, az egyik legnagyobb lélekszámú göcseji település, a mintegy ezer lakosú Gutorföldé polgármestere fogalmazott így a július 9. és 18. közt rendezendő Dombórozó kapcsán. Mint mondta: a szelíd dombok, a köztük húzódo völgyek, a szellős, kevésbé zsúfolt szőlőterületek, az erdők és szántók a vidék kincsei. Folytatás Tovább kell



Nyakas István úrvölgyi táján a Tófalvi homokkőfalánál nyílik a leg-

A traumatológus orvosok reagálása

ZALAEGRSZEG Június 23-ai lapszámunkban adtunk hírt arról (egy széles körben terjedő FB-bejegyzés nyomán), hogy felmondott hét orvos a megyei kórház traumatológiai osztályán, és ezzel kapcsolatban közöltük az intézmény menedzsmentjének állásfoglalását. Az érintett orvosok erre reagálva tett nyilatkozatot juttattak el lapunkhoz, ezt az alábbiakban tesszük közzé: „A magunk részéről senkivel sem közöltünk jogtalanul semmilyen adatot az egészségügyi szolgáltatási jogviszonyunk megszüntetésével kapcsolatban, senkit sem kértünk fel a történet nyilvánosságra hozatalára, és ahhoz nem is járultunk hozzá, a lavinát elindító Facebook-bejegyzéstől elhatárolódnak. A munkaügyi jogvita tartalma nem tartozik a nyilvánosságra, arról a felek nem nyilatkozhatnak érdemben, így mi nem is tesszük, csak annyit jelenthetünk ki, hogy a munkáltatói közleményben foglaltakat visszautasítjuk, és a megfelelő fórumokon kívánjuk a jogainkat érvényesíteni. Mi továbbra is csak gyógyítani szeretnénk a jogszabályoknak megfelelő feltételek biztosítása mellett” – írták a traumatológiai osztály nevében. **ZH**



A fotólabirintusban Pezzetta Umberto, Tompa Gábor, Varga Livia és Horváth A. Attila

FOTÓ: KATONA

Kvartélyház, 15. évad

Tárlat és kiadvány a jubiláló színház tiszteletére

ZALAEGRSZEG Tizenötödik évadát kezdte meg idén a Kvartélyház Szabadtéri Színház. A jubileumot kiadvánnyal és fotókiállítással ünneplik, ez utóbbiak bemutatóját tegnap délután tartották a Dísz téren.

A rendezvényen Balaicz Zoltán hangsúlyozta: másfél év után végre újra beindult az élet, közösségek találkozhatnak, nyári színházi élményekkel gazdagodhatnak. A polgármester kiváló döntésnek tartja, hogy annak idején a Kvartélyház udvarán szabadtéri színház jött létre. Egyrészt a közsínház mellett nyári kikapcsolódást, másrészt a megújult épület udvarán találkozási lehetőséget biztosít. Balaicz Zoltán bízik abban: sokan meghatározó, feledhetetlen élményekkel gazdagodtak az előadások során. Vigh László országgyűlési képviselő szerint sokkal szegényebbek lennének, ha nem jöttek volna létre a kvartélyházi

produkciók. A kultúrmisszió folytatásra méltó, így mindent megtesznek, hogy a megyeszékhely kulturális élete magas színvonalú maradjon. A Zalai Hírlap kiadványa és Pezzetta Umberto fotókiállítása segít felidézni a másfél évtized feledhetetlen színházi pillanatait, élményeit. Köszönetét fejezte ki továbbá mindazoknak, akik a pandémia idején azért munkálkodtak, hogy Európához képest Magyarország két hónappal korábban nyithassa meg közintézményeit, kulturális és sporthelyszíneit.

A Zalai Hírlap főszerkesztője, Horváth A. Attila elmondta: minden szakma képviselője akkor boldog, ha azzal foglal-

kozhat, ami a küldetése, hivatása. A szerkesztőségnek mindig hálás kihívás a feszített munkatempó ellenére is ilyen nívós kiadványt létrehozni.

Tompa Gábor, a Kvartélyház Szabadtéri Színház ügyvezetője hozzátette: külön öröm, hogy kézzelfogható emléket nyújthatnak az olvasóknak. A Kvartélyház magazin egyébként a jegypénztárban is ingyen elérhető. A szabadtéri kiállítással kapcsolatban elmondta: Pezzetta Umberto személyében nemcsak egy fotóriportert, hanem kollégát köszönhetnek, aki az elmúlt 15 év előadásait végignézte, fényképezte. A Dísz téri fotólabirintus több mint száz felvételen mókás és meghatározó pillanatokban megörökített művészek tekintenek vissza ránk. A Kvartélyházban idén a padlást, a Hasonmásokat és a kaposvári fiatal színészhallgatókkal közösen létrehozott Pál utca fiúkat tekintheti meg a közönség. **ME**

**Az idei kínálat:
A padlás,
Hasonmások,
Pál utcai fiúk**

A pozsonyi csata emlékezete

ZALAEGRSZEG A 907. július 3-a és 7-e között megvívott pozsonyi csata előtt tisztelegve az idén is évfordulós megemlékezést rendez a Zalai Magyar Nemzeti Szövetség és a Rákóczi Szövetség Zalaegerszegi Szervezete.

Július 3-án, szombaton 10.30-kor a megyeszékhelyi Baross ligetben található emlékműnél rendezik az ünnepséget, ezt megelőzően, 10 órától a Kossuth utcán díszfelvonulást tartanak a részt vevő hagyományörző egyesületek. A megemlékezésen a Mindszenty-gimnázium diákjai adnak műsort, ünnepi beszédet pedig Paál István, a szervező egyesületek elnöke mond. A Baross ligeti megemlékezés



Képünk egy korábbi zalaegerszegi megemlékezésen készült

FOTÓ: ARCHÍV/PU

részeként koszorúkat is elhelyezik az emlékművön a jelenlévők. **ZH**

PÖLÖSKEFŐ Ultiverseny



A járványhelyzet után először találkoztak az ultisok a 23. Hét Ördög Kupán, ahol a Dunántúlról és a fővárosból közel 50 fős mezőny gyűlt össze. Először győzött a szervező, a gelsei Tislér Árpád, Lekics László (Hévíz) és Nagy István (Somogyoszob) előtt. A vigaszág a pöttrétei Lőrincz Béla sikerével zárult, a legjobb női versenyző díját a fővárosi Sarkadi Lilla érdemelte ki. **BB**

FOTÓ: ZH

Lakásában rabolta ki az idős férfit

ZALAEGRSZEG Idős férfit rabolt ki egy 42 éves pókaszepteki nő szerdán délután.

A rendőrségi hír szerint a nő egy zalaegerszegi lakásba csöngetett be, és az ajtót nyitató 89 éves férfit fellökte, erő-

szakkal elvette tőle 190 ezer forintot rejtő pénztárcáját, majd elmenekült. A rendőrök rövid időn belül azonosították és elfogták a tettest, akit őrizetbe vettek és kezdeményezték letartóztatását. **ZH**

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

ZAOL.hu

Végéhez közeledik a közműcsere

A Püspöki Grácián utca térségében további munkákat terveznek

ZALAEGRSZEG Végéhez közeledik az ivó- és szennyvízvezetékek cseréje a Püspöki Grácián utca Gárdonyi és Dózsa utca közötti szakaszán.

A helyszínen megtartott minapi sajtóbejáráson elhangzott, hogy az összesen 31 millió forint értékű beruházás során 340 méteren gerincevétel-csere, 130 méteren 16 ivóvízbekötés, 90 méteren pedig szennyvíz-rákötés történt, aknacserevel együtt.

A városvezetés az utóbbi időben figyel arra, hogy a közműfelújítás után következzen az aszfaltozás – mondta Balaicz Zoltán polgármester. Az első ütem zárásaként egyelőre ideiglenes aszfaltot kap az utcarész, ugyanis a későbbiekben a Kovács Károly városépítő programban helyreállítják azt. A program célja, hogy 2024 végéig mintegy 100 helyszínen, 15 milliárd forint értékben újuljanak meg Zalaegerszeg járdái, útjai, parkolói.



Elől Tóth Gábor lakóközösségi képviselő, mögötte Somlai Péter közmű- és mélyépítési szakreferens, Szopka Zoltán közmű- és mélyépítési osztályvezető, Szopka Zoltán kivitelező, valamint Bali Zoltán és Balaicz Zoltán a bejáráson

FOTÓ: KATONA TIBOR

Bali Zoltán alpolgármester, a térség önkormányzati képviselője hangsúlyozta: folytatódna a környéken a munkák. Helyi forrásból a Gárdonyi utca járdáit teszik rendbe, valamint a Kovács Károly programban tervezik a Voksh au-

tóiskola melletti parkoló bővítését. Később sétánnyal szeretnék összekötni a parkoló és a lépcsősor közti részt. A Mikes utcában a járdákat újítják fel, és még idén bejezik az Arany János utca kimaradt járdáinak rendbetételét is. **ME**

Nem minden, ha a burgonya külsőre szép

(Folytatás az 1. oldalról)

A Balatoni sárga névre keresztelt fajtajelölt sárga héjú és húsú, ami eddig hiányzott a palettáról, a Basa pedig már elfogadott új készthelyi fajta: a balatoni salátaburgonya vegyes hasznosítású, nemcsak salátának, hanem sütésre és főzésre is alkalmas.

Dr. Polgár Zsolt elmondta, a piacon vagy a boltokban a vásárlók ne a héjszín alapján válasszanak, hanem olvassák el a kötelezően feltüntetendő adatokat, vagyis a fajta nevét, a származási országot és a felhasználás típusát. Amennyiben ezt nem találják, szóvá tehetik a forgalmazónál, sőt, bejelenthetik a Nébihnél is.

– A magyar termékben jobban megbízhatunk, sokkal kevesebb a kifogás, mint a nyugat-európai burgonya esetében – szögezte le dr. Polgár Zsolt. – A külső nem mindig jár együtt a belsővel, lehet valami nagyon szép, de ha meghámozzuk, csodálkozunk, hogy szürkül s nem jó ízű. Ez azért van, mert nem itt, a mi jó talajainkon termett, és a fajta sem olyan minőségű, amilyenek kívül mutatja magát. **PBA**

HÍRDETÉS

SZURKOLJ EGYÜTT

A BORSSAL!

VÁSÁROLJ BORS NAPILAPOT VAGY FIZESD ELŐ ÉS NYERJ!

A JÁTÉK IDŐTARTAMA: 2021. MÁJUS 31. - 2021. JÚLIUS 4.

VÁSÁROLJ!

JÁTSSZ

ÉS NYERJ!

HETI NYEREMÉNY
1 db Acer WiFi Full HD háttérprojektor

FŐDÍJ
Butliszpartit 25 fő részére Guinness sörrel!

NAPI NYEREMÉNY
1 db 1kg CMO Chips
1 db 300g Tóci saláta

BORS

Vásárlást igazoló dokumentumot (tásd a játékszabályzatban)

06-40-400-400 (hétfő- péntek)

Játékszabályzat és további információ: www.borsnapilap.hu